

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості
предмета закупівлі**

(відповідно до постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Предмет закупівлі – телекомукаційні послуги з надання телефонного зв'язку загального користування, а також послуг, пов'язаних технологічно з телекомунікаційними послугами. за кодом ДК 021:2015 – 64210000-1 – послуги телефонного зв'язку та передачі даних. (ідентифікатор закупівлі: UA-2021-12-21-017660-с).
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Забезпечення членів Центральної виборчої комісії, працівників Секретаріату та патронатної служби Комісії послугами міського, міжміського і міжнародного телефонного зв'язку (127 номерів) та послугами окремої мережі міського міжвідомчого зв'язку (АТС-10, 66 номерів).</p> <p>Здійснення взаємоз'єднання внутрішньої телекомукаційної мережі з телекомунікаційною мережею оператора по цифровому каналу ISDN PRI з міськими номерами в потоці одночасно до 30 номерів.</p> <p>Забезпечення пропускної спроможності до 2048 кбіт/секунду з можливістю призначати свій протокол сигналізації, захищаючи зв'язок від втрат, вторгнення або витоку даних по підключених каналах.</p> <p>Надання по загальній та захищеній мережам телефонного зв'язку з використанням волоконно-оптичних ліній зв'язку, модемів та комутаторів потоків, мультиплексу стандарту E1.</p> <p>Розділення на 30 потоків, що дозволить здійснювати зв'язок одночасно з декількома абонентами, зокрема для організації конференцій з використанням IP-мереж або підтримання різних</p>

		ліній внутрішнього зв'язку.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Враховуючи високий рівень якості зв'язку та передачі даних в межах всієї країни з відповідним технологічним обладнанням з використанням високошвидкісних PRI-технологій телекомунікаційні послуги з надання телефонного зв'язку загального користування, а також послуг, пов'язаних технологічно з телекомунікаційними послугами можуть надаватися виключно АТ "Укртелеком".</p> <p>Таким чином вартість закупівлі зазначених послуг 515 311, 20 грн визначено відповідно до пропозиції АТ "Укртелеком".</p>